

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ



Этим летом активно шел ремонт улиц в Бердюжье, в райцентре появились клумбы, а на новой детской площадке с радостью играют дети

Заканчивается сезон дорожного строительства и благоустройства

К началу августа большинство работ, выполняемых нашими дорожниками, уже завершено. У бригады Бердюжского ДРСУ осталось несколько объектов. Одни из них ремонтируют согласно плану, работы на других уже завершены, осталось привести все в порядок – сейчас там доделывают обочины и наносят разметку.

Дорожный сезон 2021 года будет закрыт 1 октября. Именно на этот срок намечено окончание контракта и работ по областной дороге Бердюжье-Голышманово. Много было сделано и в части наведения порядка и благоустройства райцентра и населенных пунктов в Бердюжском районе. До конца года намечен еще ряд работ, которые будут завершены.

– Вопросы дорожного строительства и благоустройства наших сел и деревень – одни из самых актуальных, – говорит глава Бердюжского района Виктор Рейн. – Об этом чаще всего мы говорили на собраниях с гражданами в сельских поселениях. Асфальтированные дороги, переулки – комфорт, безопасность наших жителей, то, что в целом делает облик села красивым и ухоженным. Встречаясь с людьми в этом году, каждый раз отмечал: на финансиро-

вание ремонта и содержания дорог нынче из областного бюджета выделены средства практически в два раза меньше, чем в прошлом году, всего порядка 16 миллионов рублей на муниципальные дороги.

На территории Бердюжского района есть дороги федерального, регионального и муниципального значений. Общая протяженность всех автомобильных дорог составляет 516,2 км. Все населенные пункты связаны с районным центром автомобильными дорогами с твердым покрытием.

Виктор Рейн отметил: продолжается асфальтирование улиц в новых микрорайонах Бердюжья. Ранее была закончена работа по микрорайону «Западный», в этом году дорожники положили асфальт по улице Южной. На сегодня эти работы выполнены, сделаны подъезды к домам. Также в райцентре отремонтирован участок улицы 8 Марта до перекрестка с улицей Земляных. Завершен ремонт 400 метров улицы Коммунаров в селе Окунево. Так, план по муниципальным дорогам в 2021 году уже сделан в полном объеме.

– По областным дорогам работы еще продолжаются, – сказал Виктор Александрович. – У нас были определены три объекта. На улице Кирова в Бердюжье – от въезда до светофора – выполнен ремонт самого по-

лотна. Дорожники еще отработывают укрепление обочин, съезды на другие улицы и нанесение необходимой разметки. Ведется ремонт дороги Бердюжье-Голышманово. В этом году мы завершаем оставшийся участок в 4,2 километра. Планируется, что к 1 октября этот объект дорожниками будет сдан. И еще одна областная дорога в работе – грунтовая, которая соединяет село Зарослое с селом Дубынка Казанского района. Этой дорогой пользуются и население, и наши сельхозтоваропроизводители. Поэтому на участке в два километра там пройдет работа. По краям уберут кусты, что расширит полотно дороги, положат щебенку, что значительно укрепит дорогу и трудностей с проездом после дождей уже не будет. Общая сумма затрат по областным дорогам – около 234 миллионов рублей.

В июле начат ремонт 17 километров федеральной дороги от Бердюжья до поворота на село Окунево. Эти работы намечены на 2021-2022 годы.

В течение лета активно идет не только ремонт дорог, но и благоустройство населенных пунктов района. Так, в сквере Пограничников будет продолжена работа, которая там ведется в течение двух лет. Расширят пешеходную дорожку, добавят

освещение, скамейки и урны напротив дома № 17 по улице Кирова.

– Для удобства жителей дорожники расширяют улицу Свердлова и обустроят небольшую стоянку для автомобилей у магазина «Эконом», – продолжает глава района. – Также мы закончим комплекс работ по освещению тротуаров, который начали в прошлом году. Осветим тротуары с обеих сторон улицы Кирова до парка – поставим такие же фонари, как на улице Свердлова. А на улице Свердлова добавим скамейки, урны. Там гуляет много людей, им будет комфортно пройти и отдохнуть. А с урнами легче поддерживать чистоту на территории. Так, улице в целом придаем современный, благоустроенный вид. Стараясь сделать все в одном стиле, чтобы центр села преобразился.

Также в планах – восстановить уличное дорожное освещение участка улицы Земляных до пересечения с улицей Чапаева. На освещение проезжей части запланировано истратить порядка одного миллиона рублей. Кроме того, тротуар по улице Чапаева будут также освещать красивые современные фонари. На эти цели уйдет 1,3 млн рублей.

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Заканчивается сезон дорожного строительства и благоустройства

**(Окончание.
Начало на 1 стр.)**

Осенью в деревне Гагарино все уличные лампы заменят на светодиодные фонари. Это позволит сократить расходы на электроэнергию. В части благоустройства в этом году на улице Герцена в Бердюжье установили детскую игровую площадку. Сделано все для обеспечения безопасности детей – поставлено ограждение от дороги, котлован неподалеку, который создавал угрозу для ребят, на сегодня полностью засыпан землей.

По просьбам жителей в парк Бердюжья добавим несколько игровых элементов, – рассказывает Виктор Рейн. – В этом году новая детская игровая площадка будет

установлена в Уктузе, в Пеганово на детской площадке тоже появятся новые игровые элементы.

Планомерно идет работа и по содержанию контейнерных площадок. По одной будет добавлено в этом году в деревнях Чесноки и Глубокое. До 1 ноября три контейнерные площадки построят в Бердюжье и одну – в Полозаозерье.

– Каждый год мы занимаемся ремонтом и содержанием памятников землякам, павшим в годы Великой Отечественной войны, – отметил глава района. – 9 Мая открыт новый памятник в Мелехино, закончен ремонт памятников в Старорямово и Окунево. До 31 августа пройдет ремонт центрального мемориала в Бердюжье. На белые мраморные плиты будут наложены черные, гранитные.



На детской площадке есть разные игровые элементы для ребят всех возрастов

Таким образом будут обновлены фамилии как на центральных плитах, так и на дополнительных.

Освещение, обустройство детских площадок, строительство контейнерных площадок, ремонт памятников и поддержание порядка в селах и деревнях района – все это финансируется из средств районного бюджета. Многие уже сделано в муниципалитете в этом году, немало и запланировано. Преображается облик райцентра и сельских поселений. Все создается для комфорта и безопасности жителей Бердюжского района. Наша задача – ценить и беречь все, что построено для нас и наших детей, поддерживать порядок около своих домов и частных усадеб.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

УВЛЕЧЕНИЯ

Голубь – это птица жизни, птица радости



Голуби чувствуют своего хозяина и без страха сидят на ладонях Александра

Александр Журавлев из Бердюжья с улыбкой называет себя не просто увлеченным человеком, голубеводом со стажем, а настоящим фанатиком этих птиц.

Голубями он «болеет» с малых лет, и, сколько себя помнит, – они всегда были рядом. Не было в его жизни момента, чтоб расставался с птицами или бросал свое увлечение. Даже на службе в Афганистане пару – голубя и голубку – он всегда возил с собой на пассажирском сидении своего КамАЗа. А в час, когда движение по перевалу Саланг останавливалось, он выпускал голубей полетать. И сотни солдат наблюдали, как пара голубей красиво парит в небе на фоне гор. Они были как символ жизни, надежды и радости.

– Из рассказов мамы в детстве помню: когда я родился, старший брат Алексей принес домой двух

голубей. Они зимой к нашему дому прибились, а он их поймал и спрятал. Я только родился, а брат учился в первом классе, – говорит Александр. – Голуби построили гнездо за божничкой. И вот мама качает меня в зыбке, а в гнезде воркуют птицы. Так и получается – они с детства со мной.

Когда брат уехал жить в Прибалтику, он оставил своих птиц на попечение Александра. В восемь лет мальчишка учился ухаживать за голубями, занимался выведением птенцов. Став постарше, начал строить голубятню и приобретать птиц у опытных голубеводов. Занятие это было не из дешевых. Чтобы купить пару голубей, Саше приходилось долго копить. Собирали и сдавали стеклотару, а когда на руках была нужная сумма, он отправлялся за очередной партией. Будучи мальчишкой, подрабатывал в заготзерно, откуда таскал зерно. Все, чтобы покормить

досыта своих птиц.

Александр может часами рассказывать о голубях. Интересно, с удовольствием он погружается в воспоминания.

– После школы работал водителем в Ишиме, – продолжает Александр. – А жил у голубевода. Когда он уезжал в рейс, я заболел об его птицах. На выходные возвращался домой, а тут – свои голуби. Потом были два года службы в Афганистане. Там приобрел двух высоколетных голубей, большую клетку. Рис, пшено покупал для них в лавке. Когда шла война, только голуби и были для меня отдушиной. Вернулся домой, и мне дали благоустроенную квартиру. Возник вопрос – где держать птиц. Нашел выход – оборудовал голубятню в подвале. Когда женился, приобрел маленький домик в райцентре. Я сначала его разобрал, потом привез деревянный сруб на новый дом. Но в первую очередь сделал большую двухэтажную просторную голубятню и перевез птиц. И только потом спокойно принялся за постройку дома.

Александр вспоминает: каждый год ездил на выставки – в Тюмень, Ишим, Курган, Омск, Че-

лябинск, Казахстан. Все грамоты, медали и памятные статуэтки он бережно хранит. С грустью отмечает: со временем поездок стало меньше, в последние два года из-за пандемии ковида вообще все затихло. И все чаще он стал сталкиваться с тем, что выставки, встречи с голубеводами превратились в обычные ярмарки, продажу птиц. И все больше стало тех, кто хочет просто поживиться за счет птиц, заработать. Александр их называет «хапугами». А ведь настоящие голубеводы, в том числе старожилы в нашем районе, всегда держали птицу для души, радости.

– Раньше вся птица была летная – отпускали ее полетать, потом она возвращалась домой, – говорит Александр. – Сейчас одна часть содержится только в вольере, а другая – летает. Все из-за цены на разные породы голубей. Когда одну птичку купил за три-пять тысяч рублей, а она улетела – не вернулась или разбилась – лишней раз подумаешь: выпускать или не стоит. Тем более, когда берешь пару голубей, всегда хочешь развести породу.

Голуби требуют постоянного

ухода, заботы и внимания. Своего хозяина они не боятся и хорошо знают, отмечает Александр. Его рабочий день начинается в пять часов утра. Проснувшись, он отправляется в голубятню – покормить, напоить птиц, вычистить территорию. Для корма он смешивает пшеницу, просо и горох. Около вольера – сундуки с пшеницей, а в холодильнике – настоящая аптека – разные препараты от птичьих болезней. Голубевод строго следит за самочувствием птиц. Признается, что без голубей просто не представляет своей жизни, ни одного дня. В заботе о них он отдыхает, радуется жизни. Это дает ему силы, настроение и даже здоровье.

– Голуби какой породы самые красивые? – спрашиваю я у Александра, когда мы смотрим птиц в вольере. Тут и белые – павлины, и черные, и рыжие. Один статнее другого. Выживают величаво или просто качаются на жердочке.

– Они все красивые, – улыбается на мой вопрос голубевод. – Ведь это птица жизни, птица радости!

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора



Голуби разных пород отличаются не только внешней красотой, но и характером. Одни – спокойные, другие любят повоевать за место на жерди

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

151-я Пожарная часть вошла в состав Ишимского гарнизона

С 1 августа в Тюменской области изменилось штатное расписание подразделений пожарной охраны. Бердюжские пожарные перешли в состав 18-го пожарно-спасательного отряда федеральной противопожарной службы по Тюменской области.

29 июля Бердюжский район посетил начальник отряда, полковник внутренней службы Дмитрий Яковлев. Вначале Дмитрий Геннадьевич встретился с главой Бердюжского района Виктором Рейном. Они обсудили планы взаимодействия по повышению пожарной безопасности в районе. Затем Дмитрий Яковлев познакомился с личным составом 151-й ПЧ села Бердюжья. На территории пожарной части прошел строевой смотр для проверки готовности личного состава бердюжских огнеборцев.

– Бердюжскую пожарную часть можно поздравить с возвращением в ряды 18-го отряда, – отметил Дмитрий Яковлев. – Ведь до 1993 года она была в составе Ишимского пожарного гарнизона. Пожарная охрана в районе представлена федеральной противопожарной службой, в которой служат спасатели 151-й ПЧ, отдельным постом по охране села Окунево и тремя муниципальными постами пожарной охраны. Сегодня также прошла их проверка.

Дмитрий Яковлев отметил: в 18 пожарно-спасательный отряд входят пожарные части города Ишима, Ишимского, Сорокинского, Сладковского, Казанского, Викуловского и Абатского районов. Последним присоединился Бердюжский район. Таким образом, в их ведении восемь пожарных частей. Ежегодно 18 отряд участвует в тушении порядка шестисот пожаров. На сегодня зарегистри-



На территории части прошел смотр техники и личного состава

ровано 387. Показатель по числу пожаров ниже, чем в прошлом году, однако увеличилось число

погибших – с 10 до 17 человек. 18 отряд теперь будет охранять 355 населенных пунктов. Гарнизон –

самый большой по территории и численности людей.

– Уверен, присоединение к Ишимскому гарнизону только положительно отразится на материально-техническом оснащении пожарной части и муниципальных постов, – добавил Виктор Рейн. – По службе у спасателей задачи останутся прежними: тушение пожаров, спасение людей и предотвращение чрезвычайных ситуаций. Думаю, работа будет также грамотно налажена.

Дмитрий Яковлев добавил: в 151-ю Пожарную часть до 1 сентября поступит пожарный автомобиль на базе КамАЗа с объемом автоцистерны восемь тонн. Также в этом году будет проведена работа по повышению боеготовности подразделения и улучшению условий несения службы.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта

ПУТЕШЕСТВУЕМ ПО ОБЛАСТИ

Моя прогулка по Тобольску

Я люблю гулять по Тобольску в любую погоду и время года. Природа и архитектура этого города вдохновляет. Так как наше общежитие находится в исторической части Тобольска, большую часть своего времени провожу на улице – фотографирую пейзажи и людей.

Излюбленные места всех ребят с общежития – сквер имени Ф.М.Достоевского и сад Ермака.

Сквер Достоевского стал местом объединения творческих людей. Проходя мимо, можно наблюдать, как ребята из Школы искусств сидят с мольбертами и красками, и каждый видит окружающий его мир по-разному. Недавно там поставили питьевой фонтанчик, и теперь даже в жаркую погоду в сквере можно увидеть много отдыхающих.

В саду Ермака все пространство обустроено для отдыха: детская площадка, много скамеек и красивые газоны, на которых отдыхают с книгами жители или ребята собираются на пикник. Здесь можно просто посидеть в тени, слушая пение птиц, наблюдая за животными. Есть белочки, которые всегда рады новым гостям. На смотровой площадке проводят концерты. На одном из них – «Открытом микрофоне» – нравится наблюдать за творческими объединениями ребят. Из сада можно видеть подгорную часть города – вся территория будто на ладони. Всегда встречаю своих коллег – фотографов. Никогда бы не подумала, что здесь их собирается так много. Но оно и неудивительно – природа там действительно завораживающая.

Из сада Ермака мы идем на Панин бугор – часть Алафейской горы от Вершинного предместья до Тырковского лога. На его территории расположен конно-спортивный клуб «Пегас», где часто проводят фотосессии, экскурсии, можно посмотреть соревнования



Любая фотография города – как целый сюжет художника. Можно гулять по известным маршрутам или каждый раз находить новые

по конному спорту. Это идеальное место, чтобы прикоснуться к природе и отдохнуть от городской суеты. Меня привлекает теплая атмосфера, ухоженные и добрые лошади. Часто конные прогулки проходят на территории Красной площади.

Для встречи с друзьями и за новыми впечатлениями отправляемся в мультицентр «Моя территория» – креативное пространство для создания и развития молодежных проектов и сообществ.



Там постоянно проводятся онлайн и офлайн мастер-классы, акции, конкурсы, тематические вечера, семейные посиделки. Я также активно принимаю в них участие.

У мультицентра есть проект «Вектор улиц», который с 2018 года прокачивает и преобразует городские улицы различными стрит-артами – яркими картинками на стенах зданий. Ребята меняют представление о городе, делают его более ярким. Рисунки разбросаны по всему городу.

Мне, как фотографу, интересна экологическая тропа, которая появилась под Тобольском, на территории СИБУРа. Общая протяженность тропы – километра, а основная задача – показать состояние окружающей среды вблизи нефтехимического комплекса с помощью лишайников, мхов, некоторых видов животных, обитающих на экотропе, редких и охраняемых видов, включенных в состав Красной книги Тюменской области. Кроме того, представле-

на информация о лекарственных, съедобных и ядовитых видах растений и грибов.

Несмотря на то что в Тобольске живу три года, постоянно открываю для себя новые места. Когда скучно гулять по одному маршруту, захожу на новые улицы, дворы и вижу там стрит-арты, людей – появляются новые идеи для фотографий. Здорово, что город развивается вместе с нами.

Александра МОГИЛИНА
Фото автора

В Роспотребнадзоре озвучили рекомендации к проведению голосования

Сентябрьские выборы в Тюменской области пройдут при строгом соблюдении требований мер профилактики распространения COVID-19. Их перечень опубликован в рекомендациях Роспотребнадзора. Документ обсудили на заседании Общественного штаба по наблюдению за выборами в Тюменской области.

– Все эти правила были разработаны при подготовке к Общероссийскому голосованию по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации. Мы научились работать в условиях пандемии, прошлым летом это позволило провести кампанию безопасно, с минимальными

рисками распространения коронавирусной инфекции, – отметила заместитель руководителя регионального Управления Роспотребнадзора Юлия Распопова.

Как и в прошлом году, на каждом избирательном участке будет организована бесконтактная термометрия на входе, а контроль температуры тела для членов участковых комиссий, наблюдателей и представителей СМИ, находящихся на участке, должен проводиться не реже одного раза в четыре часа. Каждый голосующий получит одноразовые маску и ручку, обязательным остается требование о соблюдении дистанции в помещении для голосования.

– Граждане не передают па-

спорт в руки членов участковой комиссии, а показывают его в развернутом виде с расстояния, позволяющего члену УИК идентифицировать избирателя. Кабинки для голосования будут открытыми, то есть без передней шторки. Для организации избирательного процесса рекомендовано выбирать просторные помещения, где предусмотрены отдельные вход и выход, чтобы потоки граждан не пересекались, – пояснила Юлия Распопова.

Всем участникам выборного процесса рекомендовано заранее пройти вакцинацию от COVID-19. При этом следует помнить, что формирование устойчивого иммунитета к инфекции происходит через 42 дня после первой дозы вакцины. При этом

обязательного требования к вакцинации в регионе сегодня нет.

Заместитель председателя Общественного штаба по наблюдению за выборами в Тюменской области Артур Юрьев напомнил, что единым днем голосования на выборах депутатов Государственной думы, иных выборов и референдумов стало 19 сентября. Однако, чтобы не допустить большого скопления избирателей в помещениях для голосования, избирательные участки также будут работать 17 и 18 сентября.

– Все требования, обозначенные в рекомендациях Роспотребнадзора, должны соблюдаться во все дни голосования, – подчеркнул зампреда штаба Артур Юрьев.

Влад УДИЛОВ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-20-72

– земельный участок площадью 1850300,0 кв. м, с разрешенным использованием «для сенокосения» по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, южнее д. Гагарина.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации Бердюжского муниципального района от 02.08.2021 г. № 539

"Об утверждении Положения об организации и осуществлении первичного воинского учета на территории Бердюжского сельского поселения"

В соответствии с Федеральными законами № 61-ФЗ от 31.05.1996 г. «Об обороне», № 53-ФЗ от 28.03.1998 г. «О воинской обязанности и военной службе», № 31-ФЗ от 26.02.1997 г. «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации», на основании Устава МО Бердюжский муниципальный район:

1. Утвердить Положение об организации и осуществлении первичного воинского учета на территории Бердюжского сельского поселения согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь», постановление с приложением разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Бердюжского муниципального района по социальным вопросам.

В.А.РЕЙН,
глава Бердюжского муниципального района

Информация предоставлена
www.meteonovosti.ru

Прогноз погоды

Четверг, 5 августа

Ночь		+15°	749 мм	4-5 м/с	92%	СЗ
День		+28°	749 мм	1-2 м/с	51%	СВ

Пятница, 6 августа

Ночь		+16°	748 мм	2-3 м/с	97%	Ю
День		+31°	746 мм	3-6 м/с	48%	Ю



РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Поздравляем!

с 75-летним юбилеем Тамару Ивановну и с 80-летним юбилеем Семена Семеновича САФРОНОВЫХ!

Дорогие наши, любимые мамочка и папочка, бабушка и дедушка!

Мы искренне желаем вам здоровья, счастья, долгих, радостных лет жизни. Пусть счастье и благополучие, спокойствие за детей и внуков наполняют ваши дни. А мы постараемся не огорчать вас, окружим заботой и теплом. Вы очень нужны нам, будьте рядом с нами как можно дольше.

С любовью - ваши дети, внуки и правнуки: Козловы, Смирновы, Куклины, Тимошеки

РЕАЛИЗУЕМ: металлоштакетник – 50 р., профнастил, сайдинг, мин. вату. Труба, профтруба. Доборка. Пиломатериал. Монтаж кровли и фасада, заборов.
Тел.: 8-982-971-96-78.

ЕМКОСТИ ПОД КОНВЕКЦИОННУЮ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ - ПЛАСТИКОВЫЕ ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ/ТЕПЛИЦЫ
Низкие цены! 8-952-343-6666

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
СКИДКИ. РАССРОЧКА. МОНТАЖ. Ограничитель в подарок! Гарантия качества. СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА.
Т.: 8-902-815-06-94.
(Главный - Сергей).

Охранное предприятие набирает в Тюмень вахтой охранников 40 /40 дней. Предоставляется жилье, авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов. З/п без задержек за вахту: без лицензии 33-37 тыс. руб., с лицензией 43-46 тыс. руб.
Телефон: 8922-079-03-37, 8922-471-41-52

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

КУПЛЮ автомобиль срочно, дорого. Расчет на месте.
Т.: 8-982-132-72-84.

ПРОДАЮТ поросят нежирной породы, 1,5 месяца.
Т.: 8-992-306-99-80.

ЧИСТКА ПОДУШЕК у вашего дома. Выезд по району.
Т.: 8-952-676-80-60.

ИЗВЕЩЕНИЕ
Кадастровым инженером Долгановой Н.В. (квалификационный аттестат 72-10-82, номер регистрации в госреестре №6169, тел. 89088774982, адрес: 625000, Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Садовая 82а, офис 5, электронная почта ntc-2011@mail.ru) выполняются работы по подготовке проекта межевания для выдела земельного участка из исходного участка долевой собственности СПК «Южный» с кадастровым номером 72:04:0000000:161, расположенного по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Зарослое, СПК Южный.
Выделяемый участок расположен по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, вокруг с. Зарослое.
Заказчиками работ являются пайщики СПК «Южный» - представитель Насоновский И.А. (Тюменская область, р.п.Голышманово, ул. Комсомольская, 2Ж-1).
Собственники исходного земельного участка могут ознакомиться с проектом межевания по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Зарослое, ул. Садовая, 10а, и оставить свои возражения и предложения по доработке проекта межевания относительно размера и местоположения границ с 04 августа 2021 г. по 06 сентября 2021 г. по адресам: 625001 Тюменская область, г. Тюмень, ул. Луначарского, д. 42, 627300 Тюменская область, Голышмановский район, р.п.Голышманово, ул. Садовая, 82а, офис 5, и Тюменская область, Бердюжский район, с. Зарослое, ул. Садовая, 10а. При ознакомлении с проектом межевания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ПРОДАЮТ 1-ком. кв., 30 кв. м, зем. уч., сарай.
Т.: 8-909-182-83-82.

ПИЛОМАТЕРИАЛ, срубы с доставкой.
Тел.: 8-951-401-76-58

СДАЕТСЯ 2-комнатная квартира в с. Бердюжье.
Т.: 8-952-867-54-08.

ИП Высоцких реализует:
металлочерепицу, профнастил, все виды сайдинга, утеплитель, профили, НКТ 73, 60, 51, столбики. У нас есть все для ваших кровли и фасада!
с. Бердюжье, ул. Калинина, 43/2, тел. 8-908-879-76-78

ЕМКОСТИ под канализацию. ЖБИ КОЛЬЦА.
Т.: 8-982-918-39-26.

ПРОДАЮТ СРОЧНО дом, недорого.
Тел.: 8-950-493-26-96.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду. Недорого, быстро, качественно. Опыт работы – 12 лет.
Т.: 8-908-875-28-51, 8-904-873-11-95

ЗДЕСЬ МОЖЕТ БЫТЬ
ВАША РЕКЛАМА

НЕ ЗАБУДЬ ПОДПИСАТЬСЯ НА РАЙОНКУ! ОСТАЛОСЬ ВСЕГО ПЯТЬ МЕСЯЦЕВ!

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Главный редактор Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА.

Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

6+

Индекс издания 54335.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1289. Заказ 62. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 03.08.2021 г. в 11-00, факт. - 03.08.2021 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 03.08.2021 г.